



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого Владимира Соловьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 29 апреля 2016 года, Соловьев находясь у дома 44 по Новоизмайловскому проспекту, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, а именно задержания Соловьева в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), нанес сотруднику полиции удар рукой в область лица, после чего укусил его в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

область голени левой ноги, нанеся рану с кровоподтеками.

Приговором суда Соловьеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

На весь период испытательного срока суд возложил на него на обязанность не менять постоянного места жительства и работы и ежемесячно являться в уголовно-исполнительную инспекцию.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1061676>